

三江洪水过境 重庆转移5.2万人

据新华社重庆7月12日电 (记者 李松)长江、嘉陵江、涪江洪水12日正在过境重庆。截至12日11时,重庆有关区县已转移受洪水威胁群众5.2万人,暂未收到人员伤亡报告。

记者从重庆市防汛抗旱指挥部获悉,受上游强降雨及来水影响,长江、嘉陵江、涪江均有明显涨水过程。根据最新水文测报,长江菜园坝站将于14日1时出现洪峰水位183.93米,超警戒水位3.50米,超保证水位0.50米;嘉陵江合川东津沱站将于13日5时出现洪峰水位210.93米,超警戒水位6.00米,超保证水位4.00米。涪江潼南小河坝站12日11时水位达到243.91米,超警戒水位6.78米,超保证水位4.78米。

目前,重庆市防汛抗旱指挥部已启动防汛Ⅲ级应急响应,全力应对洪水汛情。指挥部已派出9个工作组赴潼南、铜梁等15个洪峰过境区县指导防汛工作。

在重庆潼南、合川、沙坪坝等地,受嘉陵江、涪江水位上涨威胁,一些沿江低洼区域被淹,政府相关部门已实施拉网式巡查,紧急转移受威胁区域群众,并对已撤离人员区域24小时巡查,全力迎战洪峰到来。



重庆市潼南区桂林街道双坝村,部分房屋被洪水淹在一片汪洋之中(7月12日无人机拍摄) 新华社发



7月12日,三峡大坝开启6个泄洪深孔和1个排漂孔下泄上游来水 新华社发(文振效摄)

新华社成都7月12日电 (记者 张海磊)连日来四川经历新一轮强降雨,多条江河告急。11日18时,四川遂宁市射洪县金华镇黑水浩大桥被涪江上游冲下来的采砂船撞断,这座100米长的大桥是黑水浩村唯一一条对外出入道路,村子瞬间成为孤岛,460人被困岛上。12日,射洪县紧急开展空中救援。

“在此之前,收到省防指的预警后,我们就开始转移群众。大桥

460名群众被困孤岛上 四川射洪开展空中救援

被冲毁时,村里有一半的群众已过桥转移到安全地点。”射洪县应急办主任曹瑜说。

12日早上6时起,三架无人机开始向岛上空投矿泉水、面包、

牛奶。经过射洪县协调,人保财险四川分公司启动应急直升机参与救援。救援按照病人、老人、小孩、妇女的顺序进行空中转运,并将急需的物资送上岛。

13时50分,直升机将第一批群众运至金华镇小学安置点。随着直升机的到来,等待的医护人员将被救群众接走。同时,按照预案将当地干部及电力系统人员接上孤岛,对岛上被困群众进行安抚,对岛上供电设施进行抢修。

据记者了解,截至12日15时30分,已经救出被困群众20名。起飞、返回、再起飞,救援还在紧张进行中。

上半年央企营收利润双双创最好纪录

营收13.7万亿元,同比增长10.1%;利润8877.9亿元,同比增长23%

本报北京今日电 (驻京记者 鲁明)今年上半年,中央企业累计实现营业收入13.7万亿元,同比增长10.1%,实现利润8877.9亿元,同比增长23%,双双创下历史同期最好纪录。尤其是今年6月份当月实现利润2018.8亿元,同比增长

26.4%,创历史单月最高水平。国资委副秘书长彭华岗昨天下午在国新办介绍,2018年上半年中央企业有17家企业收入增幅超过20%,43家企业收入增幅超过10%;有37家企业效益增幅超过20%,58家企业效益增幅超过10%;累计上

交税费1.2万亿元,同比增长10.3%,增速比去年同期提高5个百分点。47家企业上交税费增速超过10%。尤其值得关注的是,央企经济运行的质量和效益持续提高。营收和利润与2017年同期相比,不仅同比明显提高,而且环比增速呈加快

态势,2018年上半年比第一季度营业收入增速加快1.4个百分点;利润增速比第一季度加快2.1个百分点。工业经济盈利能力增强。今年上半年中央工业企业实现利润5152.8亿元,同比增长33.9%,高于中央企业平均增幅10.9个百分点。

上半年我国进出口总值14.12万亿元

比去年同期增长7.9%

10:30 上午首发

本报北京今日电 (驻京记者 于明山)海关总署新闻发言人黄颂平今天上午在国新办新闻发布会上介绍,据海关统计,上半年我国货物贸

易进出口总值14.12万亿元人民币,比去年同期(下同)增长7.9%。其中,出口7.51万亿元人民币,增长4.9%;进口6.61万亿元,增长11.5%;贸易顺差9013.2亿元,收窄26.7%。

黄颂平介绍,上半年我国一般贸易进出口8.33万亿元,增长

12.2%,占我国进出口总值的59%,比去年同期提升2.3个百分点,贸易结构进一步优化。对前三大贸易伙伴进出口保持增长。上半年,我国对欧盟、美国和东盟进出口分别增长5.3%、5.2%和11%,三者合计占我国进出口总值的41%。同期,我国

对中东欧16国进出口增长14.7%,高出全国整体增速6.8个百分点。

黄颂平通报了中美贸易的最新数据:今年上半年,我国对美国进出口是1.93万亿元人民币,同比增长5.2%,占我外贸总值的13.7%,美国为我国第二大贸易伙伴。其中,对美国出口1.39万亿元,增长5.7%,自美进口5379.7亿元,增长4%。黄颂平表示,7月6日,美国启动了对华部分产品加征关税的措施,今后对中美贸易的影响程度我们将密切关注。

四川江安县一工业园区爆燃事故致十九人死亡

本报综合消息:据四川省安全监管局消息,7月12日晚18时30分左右,宜宾市江安县阳春工业园区内的宜宾恒达科技有限公司发生一起爆燃事故。截至目前,事故已造成19人死亡,12人受伤。另据江安县政府新闻办13日6时50分通报,现场明火已扑灭,搜救工作已结束。12名受伤人员均无生命危险。爆燃原因正在进一步调查中,善后工作正有序进行。据悉,宜宾恒达科技有限公司主要生产化工产品,事发时正值工人换班时间。爆燃事故中,三栋三层建筑被烧得只剩钢架。

为了民族复兴 英雄烈士谱



林育南像(资料照片) 新华社发

工人运动的优秀领导人和杰出组织者 林育南

林育南,1898年12月出生湖北黄冈,早年就读于武昌中华大学中学部,1917年10月参加恽代英组织的互助社。1919年参加五四运动,被选为武汉学生联合会负责人。1920年9月考入北京医学专科学校。1922年初加入中国共产党。

1922年5月起,林育南任中国劳动组合书记部武汉分部主任、中共武汉执行委员会委员、武汉工团联合会秘书长。他先后参与领导、组织了1922年9月的粤汉铁路工人罢工、1923年京汉铁路二七大罢工、1925年五卅运动等。

1923年6月,林育南赴广州出席中

共三大,8月到南京出席中国社会主义青年团二大,当选为团中央委员、团中央秘书、组织部长,并兼任《中国青年》主编。1927年4月至5月,他出席在武汉召开的中共五大,被选为候补中央委员。1927年大革命失败后,在湖北转入地下斗争。1927年底赴上海,任中共沪东区委书记。1930年起林育南任全国苏维埃区域代表大会中央准备委员会秘书长。1931年1月17日,林育南同何孟雄、李求实等在上海被捕,在狱中宁死不屈,对党忠诚;1931年2月7日在上海龙华英勇就义,时年33岁。据新华社武汉7月12日电

讣告

朱国安,我们尊敬的慈父,于2018年7月9日凌晨3时11分在医院平静的离世,享年95岁。

慈父一生勤奋工作、酷爱读书、乐于助人、严格教子。

慈父生前叮嘱丧事简办。特此向亲朋好友及生前同事致意!衷心感谢你们给予慈父的关心和帮助!愿父亲安息。

我们将一如既往地遵从他的教诲做人做事。

子、媳 朱幸幸 吴秋珍 朱宁宁 徐雯瑛 及孙辈泣告 朱惠惠 高小燕